

聊城版“腾计划”昨日启动

推动电商平台建设与创新,打造电子商务人才队伍

本报聊城12月18日讯(记者张超) 18日,聊城实体经济电子商务发展高峰论坛暨“聊城腾计划”揭牌仪式在聊城经济技术开发区聊城电子商务产业园举行,活动旨在依托聊城本地特色产业集群,打造一批服务于传统行业的优质网商。论坛同期公布了聊城经济技术开发区电子商务产业和聊城电子商务产业园建设发展的相关扶持政策。

此次聊城实体经济电子商务发展高峰论坛暨“聊城腾计

划”的启动,是开发区推动电子商务产业发展的一次全新尝试和实践,论坛的举办,与会领导和专家为开发区电子商务产业的发展建言献策。

论坛上,聊城经济技术开发区管委会发布加快聊城经济技术开发区电子商务产业和聊城电子商务产业园建设发展的相关扶持政策,针对培育壮大电子商务主体,推动电商平台建设与创新、打造电子商务人才队伍以及金融、中介服务支持等方面

的优惠措施,助力更多企业步入电商发展的良性轨道。

其中,培育壮大电子商务主体方面设置销售业绩经营奖励,鼓励建设独立电子商务服务平台和自建第三方交易支付平台及电子商务领域实验室或研究机构,并给与相应资金奖励。

支持和引导区内创投担保机构、银行为电商成长型企业提供融资担保,对涉及电商产业担保项目所产生的担保费和管理费给予一定的补助,支持和引导

区内创投企业加大对涉及电商企业的投资力度。

入园企业除享受扶持政策外,还享受租金补贴,员工住房、税收贡献、独立电商法人单位入驻等多方面的优惠政策。其中,毕业5年以内的大学生在园区开办电子商务企业的,在享受国家、省、市有关大学生创业、就业与其他电子商务企业扶持政策同时,可享受办公房租补贴,并可申请小额担保贷款,享受免费创业意识、创业能力培训、创业实训、创业项目指

导和企业经营管理培训等。

据了解,腾计划是在工信部指导下,中国电子商务集成创新产业服务联盟携手中国网库拟在工业和信息化部“专精特新”工作框架内,在全国范围内重点围绕区域经济、专精特新特色产业及中小企业B2B电子商务的发展开展实施为期三年的“专精特新中小企业电子商务一腾计划”。旨在推动实体“专精特新”中小企业电子商务应用及区域经济的产业升级转型。

“说好15号供暖,咋还不热”

供热公司:供暖管网建设完工后即可正常供暖



本报聊城12月18日讯(记者张召旭) “当时物业说的是15号开始供暖,现在都18号了还没动静。”18日,城区莲湖花园小区业主王女士拨打本报供暖热线8451234反映暖气不热问题。记者了解到,莲湖花园小区供暖管网及设备正在建设当中,很快就会完工,当设备验收完毕后即可供暖。

18日,家住城区莲湖花园小区业主王女士说,12月2日,小区物业贴出通知,收取今冬采暖费,按照天数收取,将于12月15日开始供暖。“物业贴通知后,我们就交上了钱,一直到现在暖气也还没有

动静,不过应该也快了。”王女士说,她又问了问物业,物业表示暖气管道正在施工当中,最近几天就会完工。

小区业主刘先生说,最近几天他经常到暖气施工现场逛一逛,目前工程进展也很顺利,估计元旦之前应该能用上暖气。“最近几天天气一直还可以,但是家里有老人和孩子,家里空调几乎都是24小时连轴转。”刘先生说,眼看着供暖工程就完工,他还是希望暖流能及早入户。

记者在小区门口物业公司贴出的通知上得知:为了能让小区供上暖,小区开发公司和物业公司做了大量工作,开发公司还承担了不该承担的暖气临时管线、供热系统改造费用,约计150万元。

负责为小区供暖的昌润供热公司工作人员表示,今年公司有为小区供暖的计划,目前打算用高温蒸汽为小区供暖,等小区相关工程完工验收完毕后,即可为小区供暖。



莲湖花园小区。 本报记者 张召旭 摄